

高中最低提档线中午12点见

各学校招生计划、指标生分配方案、一分一段表将同时公布

本报7月1日讯(见习记者周国芳) 今年最低多少分能上高中?1日,济南市中考招生办发布消息,2日中午12时将公布2015年普通高中最低录取提档分数线、高中阶段各类学校招生计划、普通高中学校指标生分配方案及考生学业水平考试成绩分数段分布情况。

“相对于分数来说,考生的一分一段表对报志愿的参考价值更大。”从事教学工作多年的教师建议,考生要尽量走指标生计划,通过对比自身成绩在学校的排名与高中分配的指标生数量更有意义。济南市中招办提

醒,广大考生可通过济南市教育局官方网站(www.jnedu.gov.cn)及官方微博进行查询。

去年,济南市普通高中最低录取提档分数线为390分。翻看去年济南初中学考成绩的一分一段表,发现在提档线及以上的共有39028人,其中有164人擦分过线。其中,市区具有指标生分配计划的初中学校学生共有20457人过线,66人擦分过线。在390分以下未能上提档线的考生,济南共有22908人。根据分段表显示,济南中考成绩最高分为575分,560分以上的有5人,550分以上的共20人。

今年,济南市有63405名初三学生参加中考,比去年减少了436人。按照去年招生录取工作进程,发布招生计划的同时会公布各批次志愿填报的时间。去年,济南高中招生录取工作从7月8日开始,共有四次志愿填报。

与去年不同,今年将择校生计划纳入到统招计划中,初三学考志愿填报分为三个时段。第一批次是指标生计划填报,每名考生只能填报一所学校。与往年一样,凡是在义务教育阶段有过择校经历的考生不参与指标生录取。

今年,第二次志愿填报首次实行平行志愿,考生可填报三所学校,学校之间均可兼报。第三次志愿填报为调剂志愿填报。考生仅在第一次志愿填报时享有指标生资格。职业学校、技工学校志愿填报办法与往年相同。初中学校必须及时开放网络微机教室并指导学生填报志愿,避免漏报等情况发生。

每次志愿填报工作结束后,志愿不得更改。各招生学校完成录取后,须向社会公布录取结果及录取分数线。未完成招生计划的学校将向社会公布计划余额并继续征集志愿。

建筑行业农民工 3年内都有工伤险

本报7月1日讯(见习记者周国芳) 7月1日,记者从济南市贯彻落实《关于构建和谐劳动关系的意见》会议上获悉,济南将用3年左右时间实现建筑从业人员全部参加工伤保险。

济南市人社局负责人在会上表示,在完善农民工参加社会保险政策方面,要切实落实建筑业工伤保险专项扩面行动计划,用3年左右时间实现建筑业从业人员全部参加工伤保险。异地派遣的劳务派遣工,可以在劳动合同履行地缴纳社会保险,享受合同履行地的社会保险待遇。

据悉,济南市农民工主要集中在建筑领域,在保障农民工权益方面,相关部门将在建筑施工企业推广简易劳动合同示范文本,确保在城镇稳定就业的农民工劳动合同签订率达95%以上,建筑、餐饮住宿等流动性较强的行业农民工劳动合同签订率达65%以上。

此外,济南年内打算全面完成县级协调劳动关系三方机构建设,积极推动有条件的工业园区、乡镇(街道)建立三方机制,逐步实现三方机制办事机构实体化。据市人社局工作人员介绍,“三方”包括政府、工会和企业代表,对劳动关系领域具有倾向性、苗头性的问题要及时研究,“三方”要及时研究,妥善加以解决。

链接

心仪高中啥样 周六去看看呗

眼下,济南初三学考成绩公布后,即将进入报志愿阶段。不少初三考生对高中充满向往,也很好奇,心仪的高中到底啥样?小记从省实验、山师附中、济南外国语学校等多所学校获悉,将于7月4日(本周六)举行校园开放日活动。

校园开放日这天,济南的高中将敞开大门,带领学生、家长全方位地了解学校。各高中将全面开放教育、教学场馆设施;展示学校在素质教育、课程改革、学生思想道德建设、教师素质提升、校园文化建设等方面的情况。此外,还将设立咨询服务台,就广大考生及家长关心的教育均衡发展、教育教学质量、中考招生等热点问题进行现场答疑。



去年的校园开放日,高中学校领导、老师接受初中毕业生及家长咨询。(资料片)

本报记者 左庆 摄

一场充满思考的诚意演出

汪峰济南演唱会进入倒计时

本报讯 摇滚教父汪峰的“峰暴来临”超级巡回演唱会将于7月25日抵达济南,为泉城带来一场史无前例的顶尖摇滚盛宴。此次汪峰超级巡演横跨寒暑,共计40余个城市,预计累计观众人数超过二百万人,这是内地乐坛有史以来最大规模的巡演,对内地乐坛具有时代意义。

目前距离汪峰济南演唱会还有不到一个月的时间,据主办方透露,演出门票已销售了七成,并呈火爆上涨趋势,订票电话不断,甚至有汪峰的忠实歌迷一口气买下十几张门票,说要借这个机会让散落在各个城市的好哥们齐聚济南,跟着汪峰的歌一起回忆大学时光。

很多人喜欢汪峰,不仅因为他是一个歌手,更因为他是一个有故事的人。像《存在》、《北京北京》、《春天里》、《怒放的生命》等经典金

曲,每一首都充满真诚和故事。从今年前几场汪峰巡演的歌单来看,汪峰济南站的演唱会上这些都是必唱的曲目,济南巡演将是一场价值极高的摇滚秀。

据悉,本场演唱会的视频制作由汪峰亲自参与,大量纪录片式的视频和对其人生观以及生活态度的采访充分反映了汪峰音乐的思想性。汪峰表示,这不是一场简单的快餐式的娱乐演出,而是一场充满反思的演唱会。

这些年,汪峰用歌声触动了许多歌迷的心灵,如今他终于要来到济南,和这座城市一起分享他的人生故事与生命感悟。我们要做的,就是静静地聆听,一起呐喊。7月25日,汪峰和歌迷相约济南。

订票电话:400-610-3721;0531-66686633。

(孔明哲)

